
ОБАВЕШТЕЊЕ  

о пријави за упис деце у први разред за 
школску 2022/2023. годину 

Поштовани родитељи, 

Обавештавамо вас да ће евидентирање  деце за упис у први разред основне школе, за 
школску 2022/2023. годину бити вршено у периоду од  21-23. марта 2022.г. у 
просторијама школе, од 9 – 12 часова и од 15-18 часова. 

У први разред основне школе за школску 2022/23. годину уписују се: 

 
*редован упис 
-деца рођена од 1. марта 2015. до  краја фебруара 2016. године 
*превремени упис 
-деца рођена од 1.марта 2016. до 31. августа 2016. године 

 
Родитељи приликом пријаве за уписа не подносе документа (Уверење о завршеном 
припремном предшколском програму школи се доставља накнадно). Извод из матичне 
књиге рођених, потврду о пребивалишту детата и лекарско уверење (потврда о 
здравственој способности детета за упис у школу) прибавља школа приликом е-уписа 
(електронским путем из службених евиденција РС), а на основу писане сагласности 
родитеља/другог законског заступника. 

 Школи се стављају на увид лична документа, лична карта родитеља са ЈМБГ.  

Родитељи треба да припеме информацију о ЈМБГ-у детета који ће саопшти школи 
приликом пријаве за упис.  

Родитељи, примаоци социјалне помоћи треба да доставе копију Решења Центра за 
социјални рад, ради остваривања права на бесплатне уџбенике. 

Право на бесплатне уџбенике остварују и деца која ће бити треће, четврто или 
свако наредно дете, у систему школовања Републике Србије.  

Родитељи деце која  остварују ово право, треба да донесу потврде о редовном 
школовању за старију децу, уколико су ученици неке друге основне школе, срдње 
школе или студенти факултета. Ако су старија деца, ученици наше школе, 
потврде нису потребне. 

Све потребне информације о даљем поступању у вези са уписом деце родитељи ће 
добити у школи. 

Молимо родитеље да  поштују  све прописане хигијенске мере заштите. 



 

Молимо родитеље да не доводе децу у школу. 

 

Захваљујемо се на сарадњи, и желимо срећан полазак у школу 
будућим првацима! 


